



平成 20 年 8 月 7 日

各位

会 社 名 住商情報システム株式会社  
代表者名 代表取締役社長 阿部 康行  
(コード番号 9719 東証1部)  
問合せ先 財務経理部長 松田 康明  
(TEL 03-5166-2500)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 7 月 28 日に公表いたしました「平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」について、一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

【訂正箇所】

訂正内容は、下線を付して表示しております。

1. 「サマリー情報 1. 平成 21 年 3 月期第 1 四半期の連結業績(平成 20 年 4 月 1 日～平成 20 年 6 月 30 日)(2)連結財政状態」  
(1 ページ)

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21 年 3 月期第 1 四半期	109,222	90,027	81.9	1,744.03
20 年 3 月期	<u>117,069</u>	<u>90,293</u>	<u>76.5</u>	<u>1,746.47</u>

(参考) 自己資本 21 年 3 月期第 1 四半期 89,484 百万円 20 年 3 月期 89,610 百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21 年 3 月期第 1 四半期	109,222	90,027	81.9	1,744.03
20 年 3 月期	<u>117,099</u>	<u>90,323</u>	<u>76.6</u>	<u>1,747.05</u>

(参考) 自己資本 21 年 3 月期第 1 四半期 89,484 百万円 20 年 3 月期 89,640 百万円

2. 「5. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表(資産の部)」(4ページ)

(訂正前)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成20年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
区分	金額(百万円)	金額(百万円)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,548	4,742
受取手形及び売掛金	16,250	24,215
有価証券	2,010	1,011
商品	3,802	2,731
仕掛品	3,041	1,525
貯蔵品	25	26
預け金	22,900	30,850
その他	6,157	5,512
流動資産合計	59,737	70,614
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	12,153	12,645
土地	14,782	14,782
その他	2,804	2,545
有形固定資産合計	29,740	29,973
無形固定資産		
のれん	1,817	1,659
その他	3,715	3,649
無形固定資産合計	5,533	5,309
投資その他の資産	14,210	11,171
固定資産合計	49,484	46,455
資産合計	109,222	117,069

(訂正後)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成20年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
区分	金額(百万円)	金額(百万円)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,548	4,742
受取手形及び売掛金	16,250	24,215
有価証券	2,010	1,011
商品	3,802	2,731
仕掛品	3,041	1,525
貯蔵品	25	26
預け金	22,900	30,850
その他	6,157	5,512
流動資産合計	59,737	70,614
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	12,153	12,645
土地	14,782	14,782
その他	2,804	2,545
有形固定資産合計	29,740	29,973
無形固定資産		
のれん	1,817	1,659
その他	3,715	3,649
無形固定資産合計	5,533	5,309
投資その他の資産	14,210	11,201
固定資産合計	49,484	46,484
資産合計	109,222	117,099

3. 「5. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表(純資産の部)」(5ページ)

(訂正前)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成20年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
区分	金額(百万円)	金額(百万円)
純資産の部		
株主資本		
資本金	21,152	21,152
資本剰余金	31,299	31,299
利益剰余金	43,914	44,218
自己株式	△6,575	△6,575
株主資本合計	89,791	90,096
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△10	△433
繰延ヘッジ損益	1	△8
為替換算調整勘定	△297	△42
評価・換算差額等合計	△306	△485
新株予約権	44	33
少数株主持分	497	649
純資産合計	90,027	90,293
負債純資産合計	109,222	117,069

(訂正後)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成20年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
区分	金額(百万円)	金額(百万円)
純資産の部		
株主資本		
資本金	21,152	21,152
資本剰余金	31,299	31,299
利益剰余金	43,914	44,218
自己株式	△6,575	△6,575
株主資本合計	89,791	90,096
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△10	△404
繰延ヘッジ損益	1	△8
為替換算調整勘定	△297	△42
評価・換算差額等合計	△306	△455
新株予約権	44	33
少数株主持分	497	649
純資産合計	90,027	90,323
負債純資産合計	109,222	117,099

以上